A nő villamosságtani szemmel 

        Kollegák! Kis vonatunk vidáman robog a cél felé. Lehet, hogy a végállomásnál néhány hely üresen marad, de aki nincs tisztában a nőnek, mint áramköri elemnek a működésével, az inkább menjen el a boltba sajtot szeletelni.

        A nő tekinthető hárompólusnak. Áramköri jele:
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        Megfelelő gerjesztés hatására a nő mindhárom pólusa használható bemenetként. Ha kiválasztunk két bemenetet és ott bekukkantunk, meghatározhatjuk a nő bemeneti ellenállását, amely megfelelő gerjesztéssel csökkenthető. 

        A nő p-bemenete az első használat előtt rövidzárként viselkedik. Ha egy jó nagy Dirac-impulzust kapcsolunk p-re, akkor bekövetkezik a szakadás. Ezután a nő már nagyfrekvenciás rezgésekre is alkalmas különböző kapcsolásokban. 

        A nő bemeneti ellenállásai nem hűtés, hanem intenzív melegítés hatására válnak szupravezetőkké. 

        A nőnek kapacitív tulajdonságai is vannak, azaz, ha valamelyik bemenetén becsorgatunk egy kis áramot, az nem csorog ki azonnal. 

        Ha egy nőt a kocsma nevű villamosságtani laboratóriumban eléggé feltöltünk, előidézheti bennünk a kisülés jelenségét. Ám előfordulhat, hogy passzív áramköri elemként kezd el viselkedni és rövidre zárja bemeneteit, minek hatására jelentősen megnő bennünk a feszültség. Ekkor jobb, ha leföldeljük magunkat. 

        A nő nem csak az előbb említett Dirac-impulzussal gerjeszthető, hanem összekapcsolható egy astabil multivibrátorral is. A multivibrátort és hasonló egyéb elektronikus segédeszközöket ilyenkor műveleti erősítőnek nevezzük. 

        A nő fölfogható tekercsként is. Kaphatók olyan nők is, akik csak csatolt tekercspárként működnek kifogástalanul. 

        Ha egy nő mindhárom bemenetére egy-egy Dirac-impulzust kapcsolunk, akkor a nő nemlineáris áramköri elemként viselkedik, mert ebben az esetben a nő nagyobb frekvenciával rezeg, mintha három külön-külön alkalmazott Dirac-impulzus hatását szuperponálnánk. 

        Vigyázzunk azonban a nő csúcsrajáratásával, mert ha túl nagy valamelyik alkalmazott Dirac-impulzus, a nőben kimehet a biztosíték! 

        Azt az eljárást, amikor kikísérletezzük, hogy egy nő milyen gerjesztések hatására működik optimálisan, a nő munkapont-beállításának hívjuk. 

        Ha a nőt alacsony színvonalú üzletben vásároljuk meg, vigyázzunk, mert triggert kaphatunk tőle. 

  

  

        A férfi áramköri jele:
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        Két pólusa megegyezik a nőével, míg a harmadikat emitternek nevezzük. 

  

  

        A nőnek manapság eléggé elterjedt helyettesítő kapcsolása:
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         És most következzék néhány, a műszaki gyakorlatban elterjedt alapkapcsolás: 

1.)  Hagyományos alapkapcsolás: 
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2.)  ‑Földelt emitteres kapcsolás: 
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3.)  Fázisfordító kapcsolás:
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4.)  Védődiódás kapcsolás: 

  

        Ha például a hagyományos alapkapcsolást elég hosszú ideig és elegendően nagy frekvenciával valósítjuk meg, I0 -ban lüktető egyenáramot tapasztalunk. 

        A fázisfordító kapcsolást nagyfrekvenciás gerjesztéseknél rezgőkörnek is nevezik. 

        Azt a paramétert, amely kifejezi, hogy az 1.) és 2.) kapcsolásban a férfi emittere milyen jól illeszkedik a nő adott bemeneti pólusába, kitöltési tényezőnek hívjuk. 

        A nő olyan áramköri elem, amely a férfival megfelelően összekapcsolva valamelyik típusú áramköri elem reprodukcióját teszi lehetővé. Ha ez könnyen megvalósul, a befektetett teljesítményt hatásos teljesítménynek hívjuk, míg ha nem, a befektetett teljesítményt meddő teljesítménynek nevezzük. 

        A nő fölfogható pozitívan adalékolt félvezetőként is, hiszen lyukak találhatók benne. Rekombinációnak azt a jelenséget nevezzük, amikor a nő lyukai elnyelik a férfi emittere által kibocsátott töltéseket. 

        Kollegák! Jövő héten ismét villám-ZH, tanuljanak, mert baj lesz!!! 
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